A® i

E—mail:tzbtzsy@126.com www.st

醉汉踢电梯发泄情绪却困住了自己

一行5人被困两小时 导致物损10300余元

□记者 胡蝶飞 通讯员 王擅文

本报讯 凌晨喝醉酒后突然情绪激动,一脚将正在乘坐的商业中心电梯踢坏,最终导致自己与妻子、3名朋友被困其中长达2小时,导致物损10300余元。近日,青浦区人民检察院以涉嫌寻衅滋事罪对被告人马志轩提起公诉。

6月18日晚,马志轩带着妻子 与3位好友在沪上一家商业中心的 酒吧喝酒,5人兴致高涨,喝了十数瓶啤酒。席间,一名朋友谈及工作问题,正巧马志轩最近与同事有些过节,工作处处碰壁,一时心有感触,于是一边骂骂咧咧一边连灌几瓶酒,几人劝也劝不住。

喝到 19 日凌晨,马志轩妻子要求回家,5 人从酒吧出来乘坐商业中心里一部电梯准备前往地下停车场。几人陆续进去,朋友按了停车场的楼层。看着电梯门缓缓关上,马

志轩不知为何心头一阵火起,竟抬起手臂,冲着刚刚关上的电梯门狠狠拍打了一下,手掌一阵剧痛,但电梯门毫发无损,这让马志轩更加愤怒。身边的妻子、朋友看见他的突然举动,还来不及阻止,就见他又抬起右脚朝电梯的左边门用力一踢,"砰"的一声巨响,电梯发出了一阵"嘎吱嘎吱"的古怪声响,电梯左边门向左微微震了震,然后两门之间开了一条手掌宽的缝。随后忽然一

阵摇晃,电梯也停止了运转。

几人慌忙看电梯的显示屏,此时电梯正行进到一楼和负一楼中间,正不知所措时,电梯内的灯和显示屏幕也一起关闭,马志轩等人陷入了一片黑暗。马志轩妻子受到惊吓,当场哭出声来。一片慌乱后,好友终于打开手机按下了电梯内的警报器,又陆续拨打了110和119报警。商场负责人很快赶到,并联系电梯的管理员来到现场。经过一番

不到半月"赚"8000元

本报讯 今年6月12日凌晨,

宝山区月罗公路某小区公共视频上

出现一个黑影,慢慢靠近停放在小

区绿化带边的车辆,突然车灯闪烁

外卖员凌晨接单做"兼职"

抢救,在马志轩等人被困电梯2小时后,终于重新回到地面。

此时已是凌晨 3 点左右,商场负责人无法立即判断电梯损坏的程度及维修价值,便在向公安机关登记后让马志轩等人先行回家等候消息。后经估价,商业中心电梯当日受损价值 10300 余元。

检察机关审查认为,马志轩无 故损坏公共场所物品的行为涉嫌寻 衅滋事罪。 (文中人物均为化名)

中介小伙骑车载人、逆行、不戴头盔

徐汇交警找上门处罚并当场教育

□记者 季张颖

本报讯 骑着电动车带着客户四处看房,不仅不戴头盔,还在人行道上逆行穿梭,近日,徐汇交警在对非机动车开展专项违法整治行动的过程中,处理了多名这样的中介小哥。

7月15日上午,徐汇交警正 在徐虹北路和南丹路路口,开展非 机动车专项违法整治行动。

小倪在南丹路上一家房产中介上班,大部分的工作时间,就是骑着他的电动车带着客户去各处看房子。不光是经常骑车带人,甚至连头盔也不佩戴。他对于"躲"交警也颇有心得,哪些路口常有执勤人员他会提前避开。执法当日,小倪骑车带人回单位,同样未戴头盔、并在人行道上逆行,发现站在路口的交警,立即驾驶电动车逃走了。

"天网恢恢,疏而不漏",现 场执法民警找到其工作的中介公



交警找上门对违法行为人进行处罚并当场教育

司,通过其经理将其找回,进行了 当场处罚和教育。此时,小倪也终 于认识到了问题的严重性,认真反 省了自己的错误,并表示以后出行 会严格遵守交通法规。

随后,徐汇交警又分别查获了

没戴头盔骑行的中介人员张某和胡某。并逐户走访了南丹路上的房产中介公司,对公司负责人和在场的员工,开展当场宣教工作,告诫中介公司加强对员工的管理,帮助员工树立牢固的交通守法意识。

核载9人却塞入16人,有5名未成年人

一司机驾车超载被处罚

□记者 胡蝶飞

本报讯 一辆核定载客9人的小客车,里面竟然乘坐了16人,有5名未成年人。近日,青浦警方查处一起客车超载的违法行为。

今年7月2日18时30分许

青浦公安分局交警支队机动三大 队民警陈建庆在辖区北青公路久 乐路北 300 米处执勤时,发现一 辆银灰色蓝牌小客车行驶缓慢, 车辆轮胎有明显下沉迹象,并且 看到警车有意躲闪,民警觉得可 疑,随即示意该车靠边接受检查, 车刚停稳,打开车门,民警发现车内竟坐满了人。经清点,该辆核定载客9人的小客车包括司机在内竟然乘坐了16人,其中有5名未成年人,超过核定人数达50%以上,并且车上多名乘客因为没有座位而直接坐在地板上,甚至有的儿童就站在车厢后面,并且车上的多名乘客也均未系安全带,存在极大的安全隐患。

驾驶员交代,同车的 15 名乘 客均是其老乡,因返程顺路带他们 一起返乡,其出发前明知超员是违 法行为,但图省事,抱着侥幸心理 载所有人上路。最终,民警对其驾驶营运客车以外的其他载客汽车载人超过核定人数20%以上的违法行为进行了处罚,另外民警发现该驾驶员经过本次违法后,驾驶证累计积分达到了12分,将其驾驶证予以了扣留,而车上六名乘客乘车未系安全带的违法行为民警也一并进行了处罚。

最后,民警责令该车驾驶员叫 其他合格驾驶员来开车,并且自行 安排额外车辆将超出核定载人数部 分的乘客接走,将道路安全隐患予 以消除。

了起来,过了一会儿后备箱竟然打 卖, 开了……日前,上海市公安局宝山 同时 分局月新派出所破获了一起盗窃 到忘

□见习记者 陈友敏

通讯员 游健一

6月中旬,月新派出所接报一起小区车内物被盗案件。经过反复 调阅公共视频,仔细调查后,民警

案,犯罪嫌疑人已被依法刑事拘

锁定了犯罪嫌疑人及其活动规律, 并于6月23日通过守候伏击,在 宝山区湄星路成功抓获嫌疑人侯 某。

据侯某交代,其本职工作为外卖送餐员,和其他员工不同的是,他喜欢在凌晨接单。每次送完外卖,侯某都会在送货地附近转悠,同时躲在暗处逐个开车门。如果遇到忘记锁门的车主,侯某便会在车内及后备箱"大肆"搜索一番,盗取现金、财物。短短半个月时间,侯某在多地用相同的办法成功盗窃数次,盗窃所得价值人民币 8000

警惕! 学生暑期陷游戏装备骗局

□见习记者 陈友敏

本报讯 手机互联网给学习生活带来极大便利的同时,一些孩子沉迷于手机游戏,也给违法犯罪分子以可乘之机。近日,嘉定警方连续接报学生在暑假期间玩手机,陷入买卖游戏装备骗局的案例,给广大家长和孩子敲响警钟。

7月8日,家住南翔的10岁女孩小华在刷视频网站时,看到一则关于某款网络游戏的广告,称只要加入QQ群,就可以参与领取游戏皮肤的活动。小华平时也玩过这个游戏,一下子被吸引了,随即加入了QQ群。群内人员发了个二维码,要求"用大人的手机扫码"方可领奖。小华信以为真,拿了奶奶的手机按照对方要求扫码后,也没有领到所谓的皮肤,而奶奶手机上却支付了2000元。奶奶

手机也有支付密码,但密码设置过 于简单,小华看到要输入密码,求 游戏皮肤心切的小华没有多想就输 入了,结果被骗。

无独有偶,今年 17 岁、家住外冈的小晓打游戏打出了点名堂,他听说游戏装备可以卖钱,就在一个二手交易平台出售自己的账号。刚挂出来没多久,就有人联系小晓,对方称愿意花 25 元购买他的账号,并发来一个购买订单号和平台客服。客服称,由于小晓第一次使用平台买卖,需要 600 元可退,就按照对方要求扫码转账。可对方又发来信息称,交易异常需要再转账 1000 元才能完成交易,这时小晓才发现自己被骗, 25 元没赚到不说还被骗了 600 元。

目前,警方已就相关案件开展 进一步侦查工作。

她从高空抛下7公斤重石膏板砸车

□见习记者 翟梦丽 通讯员 张嘉煜

本报讯 "你知道你扔下7公斤的石膏板会造成什么后果吗?" "如果车内有人你承担得起造成的后果吗?" "你知不知道你的行为已涉及违法犯罪?"面对民警的三连问,原本口口声声称自己才是受害者的杨某瞬间安静了下来。很难想象眼前这位61岁的老太竟是这起高空抛物的始作俑者。

7月14日11时许,家住松江 区叶榭镇的市民陈先生报警,称其 停放在浦南批发市场内的车辆高空 抛物砸损。接警后,民警任文良立 即驱车前往现场,发现报警人陈先 生车辆的后窗玻璃被一大块的石膏 板砸得粉碎,部分车体也受到了损 伤。

"这么大块的石膏板如果不是 旁边建筑外墙剥落下来的话,那一 定就是人为所致!"

由于陈先生的泊车位置紧挨着旁边3层楼高的商铺建筑,任文良立即进楼开展核查。当敲开某室住户的房门时,一脸不服气的杨某立即"理直气壮"地承认了高空抛物的事实。

"我抛物怎么算是违法啦? 凭

什么他的车停在我家商铺旁边这么 多天,挡我财路就应当这个下场!"

经了解,事情起因原来是这样的,同样作为市场业主的陈先生因近期生意繁忙,就将平时不经常使用的白色小轿车停靠在某商铺旁边,本以为是不影响其他车辆正常通行的偷懒之举,却因长期停靠引起了该商铺店主杨某的不满。虽然陈先生已将联系方式贴在车窗便于挪车,但心生怨恨的杨某依然采取了极端的行为,将自家装修残留下来的7公斤石膏板从楼上砸向了陈某车辆。目前,杨某因涉嫌高空抛物罪已被松江警方依法刑事拘留。



□记者 季张颖

本报讯 7月21日上午, 2021年黄浦江水域客渡船险情事 故应急处置演练在上海黄浦江龙华 水域成功举行。本次演练的主题为 "守护滨江水岸 服务智慧城市", 旨在进一步提升黄浦江核心段水域 突发事件应急处置能力,加强上海 水上搜救体系建设,提升上海城市 软实力。

图为演练现场